



Экскурсия по Чуйскому тракту

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Гостиница Барнаул / Гостиница Барнаул

Места показа: Россия, Алтайский край, Республика Алтай, Барнаул, Бийск, Перевал Чике-Таман, село Акташ, Марсианские горы, Курайская степь, село Манжерок, село Сrostки

Допустимый возраст: 10+

Цена от 21 000 RUB

В стоимость тура включено

проезд на комфортабельном автомобиле или автобусе, 1-но, 2-х местное благоустроенное проживание, питание-завтрак и ужин, чай, кофе, вода в дороге, услуги гида-экскурсовода, входные билеты на все экскурсии.

В стоимость тура не включено

проезд/перелет до Барнаула, обеды в дороге, трансфер в аэропорт

Дополнительные услуги

- доставка из аэропорта Толмачево (Новосибирск) - 1500 RUB
- доставка до аэропорта Толмачево (Новосибирск) - 1500 RUB
- дополнительная ночь после тура без завтрака, 1-но местное размещение - 3000 RUB
- дополнительная ночь после тура с завтраком, 1-но местное размещение - 3500 RUB

Описание тура

Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Дорога неописуемо живописна, и самые красивейшие виды чередуются с немысленной быстротой до самой границы с Монголией.

Программа тура

День 1. Чуйский тракт-перевалы Семинский и Чике-Таман-Катуньские прижимы-слияние Чуи и Катунь

07:00 Отъезд от гостиницы. Выезжаем на Чуйский тракт - главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира (по версии National Geographic). Остановки каждые 100 км (трактир Ника, базарчик село Сrostки, Святой источник «Аржан Суу»).

Заедем в село Черга, где расположен масло-сыр завод на котором производят знаменитый "Советский сыр", а также местный "Пармезан".

Остановка на Семинском перевале. Остановка на обед в кафе. Едем дальше по Чуйскому тракту.

Штурмуем серпантин перевала Чике-Таман. На вершине перевала Чике-Таман делаем остановку на оборудованной смотровой площадке. С нее открывается великолепная панорама громад Теректинского хребта.

Снова появляется Катунь и дорога подходит к самой реке- это и есть Катунские прижимы. Делаем остановку для памятных фото.

Осмотрим первый двухцепной висячий мост на территории России, расположенный в селе Иня.

Остановимся на слиянии двух крупных рек Горного Алтая Чуи и Катунь. Смотровая площадка расположена на широкой Катунской террасе, высотой с девятиэтажный дом. Перед глазами открывается небывалый простор долины Катунь, которая зигзагом выходит прямо на вас.

Осмотрим археологический памятник Адыр-Кайя, а рядом находятся хорошо сохранившиеся петроглифы.

Остановимся у памятника Кольке Снегереву, установленному на высоком берегу реки Чуя.

Ужин. Расселение на туркомплексе на высоте 1320 метров. (Всего-600 км)

День 2. Гейзеровое озеро-Курайская степь-Северо-Чуйский хребет-Марс-волопад Ширлак

07:30 Завтрак. Экскурсия на Гейзеровое озеро, единственное в своем роде, редкое по красоте. В таинственной глубине, время от времени оживают «гейзеры», выбрасывая на поверхность смесь голубоватой глины и песка, которые формируют на дне озера видимые концентрические окружности.

Проедем по Курайской степи - одна из самых высокогорных степей в мире. Она находится на высоте 1650 метров над уровнем моря.

Подъем на смотровую площадку, с которой открывается великолепный вид на Курайскую степь, долину реки Чуя, на белки Северо-Чуйского хребта. Это один из самых высоких хребтов Алтайских гор. Высота хребта более 4000 метров.

Экскурсия по Алтайскому Марсу. Выходы разноцветных глин на поверхность, создают ощущение другой планеты. Красная пустынная местность с каньонами, и первое что приходит в голову, что ты ходишь по безжизненной почве Марса!

Возвращаемся по Чуйскому тракту в Барнаул.

Подъем на 100 метров, к водопаду «Ширлак» (переводится с алтайского, как девичьи слезы). Высота водопада около 20 метров, очень живописен. Остановка на обед в кафе.

22:30 Прибытие в Барнаул. (Всего-800 км)

Дополнительно

* Для расчета на другое количество человек обращайтесь к менеджерам агентства по тел. +7-960-945-5858

На групповые заявки, более 10 человек, действует АКЦИЯ 10+1(организатор группы едет бесплатно), оплачивается только билет до Барнаула.

Страховка

нет

Варианты размещения

размещение по программе тура

Места сбора группы

Гостиница Барнаул

Аэропорт Толмачево - 1 500 RUB

прибыть в Новосибирск, в день начала тура до 2.00 или заранее.